







Crónicas de Rosario

OBBEROS CHAUFFEURS

La asamblea del lunes se desarrolló en forma vergonzosa. Una barra reglamentada por elementos interesados se impone por sobre la razón y la justicia.

En un ambiente francamente caldeado, donde primaban las alusiones personales e insultantes, se realizó la asamblea que los trabajadores del volante tenían anunciada para el lunes 16.

Razones ajenas a los intereses colectivos del gremio, fueron de manifiesto en sus sospechosas actitudes, contribuyeron grandemente al desarrollo del debate, motivando expresiones acerbis y violentas, que en ciertos momentos hacían temer consecuencias desagradables.

Con el referido espíritu apasionado, se deliberó largamente. Argumentaciones justicieras y humanas; razones lógicas y concluyentes, favorables a un pronunciamiento solidario, expuestas por probados y sinceros militantes, se estrellaron contra la voluntad ciega de una gran mayoría, previamente reglamentada por elementos que, reafirmaron, con ello, sus dudosos propósitos particulares.

Es verdaderamente doloroso constatar que los trabajadores se dejan impulsar por algunas voluntades, favoreciendo extraños intereses, en detrimento del propio y del colectivo.

La manobra, claramente interesada y que dió como resultado la denegación de la solidaridad requerida, pues no significa otra cosa el haberse aprobado la postergación de dicho asunto, para ser considerado en un proyectado congreso regional de sindicatos del ramo del automóvil, debe repugnar a la conciencia de todo trabajador que se precie de sincero y revolucionario.

Esperamos que por los nervios de la dignidad proletaria y de la solidaridad, los chauffeurs de Rosario rectifiquen a la mayor brevedad posible la resolución comentada, plagiándose del llano a la causa de sus hermanos de lucha.

No deseamos pasar en silencio la actitud de los militantes de la U. S. Estos que participan con regularidad en todas las asambleas, en éste se limitaron, durante las varias asambleas celebradas, a permanecer a la expectativa, sin siquiera pronunciarse en la votación. Esto "balconeo" que revela falta de hombría en dichos militantes, es bajo todo punto de vista, consumable, puesto que sobre las consecuencias tendenciosas, están las que digna conciencia revolucionaria y los intereses proletarios.

Estos aprovechadores de situaciones, por lo menos debieron asumir una actitud valiente, pronunciándose con uno u otro sentido. Buena suerte y que los aproveche! En cuanto a las delegaciones despaçadas por los gremios en lucha, en verdad numerosas, pues a las que hacíamos referencia en la pasada crónica, hay que agregar muchas más, merecen también nuestra censura. Esas energías distraídas en esta misión, debieron ser aprovechadas en el terreno de la lucha, que bastante falta nos hace, de acuerdo a la inacción manifiesta de los huelguistas.

ULTIMA NOTICIA A pedido de un grupo numeroso de chauffeurs, el martes último se celebró una nueva asamblea, para reconsiderar la resolución anterior sobre el conflicto de "La Energina", a la que concurrió, previo pero, la gran mayoría del gremio!

En una atmósfera de violencia se desarrolló parte de la asamblea. A raíz de las publicaciones hechas por la delegación de chauffeurs y narrados de Buenos Aires, y de los diversos rumores circulares sobre la dudosa conducta de unos cuantos militantes, el ambiente se tornó bastante caldeado. Tras un largo debate, lleno de interrupciones fuera de lugar tendientes a impedir toda deliberación, la asamblea resolvió tratar nuevamente el conflicto de "La Energina", lo que provocó el retiro de la asamblea del reducido grupo de aquellos que se querían a fuerza de escándalos, que se trataba ante todo sus cuestiones personales.

Desde ese instante la asamblea recobró la seriedad y el debate abierto sobre las causas del conflicto pudo ventilarse ampliamente llegándose a una resolución de que toda postergación

de la solidaridad sólo favorecía los intereses de la empresa y perjudicaba a los huelguistas. Y así fué votado por unanimidad el boicot a la Nafta Energina y el kerosene Aurora. Era este en realidad el temperamento adecuado, dada la justicia que asiste a los que actualmente enfrentan a la Anglo Mexican Petroleum.

OBBEROS ALBAÑILES

En vista del estado de desorganización en que se encuentra el gremio actualmente, y de las diásporas injustificadas que con toda impunidad cometen las empresas constructoras con los trabajadores, los compañeros que sostienen el sindicato han emprendido una activa campaña de reorganización, de la que esperan los mejores resultados.

A las convocatorias hechas para los días domingo y martes de la semana pasada, "mat'acudido una buena cantidad de compañeros que, enterados de los propósitos buscados, han resuelto secundar eficazmente a los iniciadores, habiéndose constituido una comisión de propaganda que de inmediato dió comienzo a su labor.

A estas labores preliminares sucederá una asamblea general convocada para el domingo 8, a la que la F. O. L. R. enviará un delegado para dar una conferencia sobre organización obrera.

LOS CANILLITAS

La Sociedad de Resistencia Vendedores de Diarios ha entrado en un período de franca actividad, después de un breve período de estancamiento.

Se ha convocado al efecto una asamblea general para el domingo 29 del corriente, en la que el gremio está resuelto a plantear entre otras cosas, la situación respecto a una cuantía empresarial que siguen en al tren de tropelías contra los vendedores, por una parte, y la actitud a tomarse con los canilleros que venden "Códigos".

Práctica Negadora

Comentarios a un conflicto

La base de toda acción revolucionaria, ya se desarrolló ésta en un plano puramente gremial o ideológico, radica, pensamos, en la claridad con que se plantea y en buscarlo soluciones que sean una garantía de seriedad y responsabilidad individual y colectiva. Sin esto, que debe ser la norma de todo militante, se desvirtuará fundamentalmente todo movimiento y cundirá la desconfianza en rededor de cuantos directamente intervengan en el mismo. Esto es lo que, a nuestro entender, ha sucedido ante un conflicto planteado y sostenido con anterioridad al actual, por diversos gremios, a la Compañía de Nafta Energina.

Si no querían entrar a comprobar la parte de veracidad que encerraban las manifestaciones de diversas fracciones y grupos en torno a la solución de aquel conflicto, solo diremos que dejó en el ánimo de muchos una especie de desconfianza, desconfianza que, justificada o no, ha venido a influir en la marcha del que actualmente se tienen planteado diversos gremios de la Capital afines a la industria del automóvil. Es así que, perfectamente justificado el presente conflicto, se ha pretendido desvirtuarlo por algunos sindicatos del interior, como ser chauffeurs de Rosario y Córdoba, y para ello se han colocado sobre un base falsa, tal falsa que sólo la irreflexión y el sectarismo les habrá inducido a recurrir a argumentos como los empleados por ellos para pronunciarse por la insolidaridad, o al menos desvirtuarla en su verdadera esencia.

No sabemos si las delegaciones de esos gremios venidas a la Capital para informarse de la justicia del conflicto contra la Energina, habrán traído el mandato de sus respectivos gremios de informarse en la gran obra de una empresa capitalista, o habrán obrado por su cuenta, pero sea como fuere, es una actitud bastante equívoca, que niega en absoluto valores revolucionarios, en quienes tal cosa hicieron o pretendieron y prueba también una excesiva contemplación de argumentos de la burguesía, que niega siempre razones a los obreros para declararse, en huelga, o desvirtuar cualquier otra acción que re-

desarrollo de las actividades del país que, como se sabe, tuvo en este ciudad una floreciente demostración de apoyo de parte de la gran mayoría del gremio.

OBBEROS LADRILLEROS

La tarea de descentralización del gremio realizada mediante el establecimiento de secciones que permitan a los obreros de los diversos barrios un desenvolvimiento independiente, sigue con todo entusiasmo, habiéndose logrado la cooperación de una cantidad de obreros que entran en esta forma a militar de lleno, lo que, a la vez que favorece a los intereses generales de la propaganda, suma el concurso de las actividades de una gran cantidad de jóvenes desearos de trabajar por nuestras cosas.

Con el fraccionamiento del gremio se han abierto dos locales nuevos que, con los de Villa Diego y Barrio Godoy, forman cuatro locales, hechos centros de reunión de los camaradas. La asistencia de los obreros a las asambleas es más numerosa por no tener que concentrarse en un solo lugar, como antes.

Para el domingo 29 se anuncia una asamblea y conferencia de la sección Villa Diego y Gálvez. Por la tarde se dará, a beneficio de la escuela de Barrio Godoy, una matinee, preparada por el Centro "Los Libres", en el local de la sección de ese barrio. El jueves 26 debió realizarse una asamblea y conferencia en el local de la sección Luqueña, de la misma. En estos actos hablará M. A. Pacheco.

Sección Bella Vista y Saadellio

Habiéndose abierto este nuevo local, los compañeros de este gremio solicitan de todos los periódicos obreros el envío de un ejemplar y de las agrupaciones el material de propaganda que dispongan, para distribuirlo entre los compañeros de la sección y el público del barrio; que desconoce casi en absoluto nuestra propaganda y nuestras ideas.

La correspondencia será dirigida al nombre del secretario Francisco Larrea, Barrio Las Delicias, (Correo), Rosario.

Por la próxima campaña agraria

La desocupación en los campos

La desocupación en los campos adquiere, año tras año, aspectos más pavorosos: mayor es el número de los sin trabajo; más abusivas son las condiciones que los patronos imponen al favor de la abundancia de brazos. La causa está, primordialmente, en el considerable aumento de la maquinaria agrícola.

En todos los tiempos los obreros, ante su desplazamiento del trabajo por la maquinaria, reaccionaban contra ésta, tratando de impedir su implantación, viendo en ella la causa del mal que padecían. Pero esa reacción instintiva ha sido, en estos últimos tiempos, superada por los trabajadores, que no se revuelven ya contra las máquinas sino contra quienes las explotan en su daño.

Las máquinas, frutos de la inteligencia y del esfuerzo humano, vienen a simplificar la tarea de los hombres, y a hacer más corto, menos penoso y más productivo su trabajo. En este sentido serían las máquinas elementos de liberación, sino estuvieran, como todos los medios de producción: tierras, herramientas, animales, en manos de los privilegiados que las emplean, no para redimir a los hombres lo más posible de la penosa necesidad del trabajo, sino para sujetarlos, merced a la desocupación, a pobres condiciones.

El mal no está en las máquinas, sino en el privilegio que las detenta. Así lo han comprendido los obreros, que odian y luchan contra ésta y no contra aquéllas, como hacían antes los desheredados en su inconsciente descontento.

Los trabajadores del campo de la Argentina — que no odian las máquinas como no odian la tierra, sino al derecho de propiedad que las pone en manos de unos cuantos propietarios, — se disponen, frente a la situación que les depara el aumento enorme de la maquinaria agrícola, a entablar una formidable agitación con motivo de las próximas tareas agrarias y su propósito primero, no es otro que el de imponer condiciones a los colonos que les permitan beneficiarse, rebajando el horario de trabajo, del progreso de la maquinaria.

Pero el propósito es más levantado aún, su móvil más generoso, más noble: el de la solidaridad. En la agitación agraria que se propone, al que se contempla, sobre todo, es el problema de los desocupados, al que se busca solución, necesariamente precaria y la sola posible bajo el capitalismo, así como entre los revolucionarios se procura, mientras se lucha, ayudar mutuamente.

Trabajo para todos, queremos! Solo con la jornada de ocho horas será posible esto en el campo. Lo demás, aumento de jornal, otras condiciones, etc. es lo accesorio. Lo importante, lo que "debe constituir la bandera de esta lucha solidaria, es la jornada de 8 horas, el establecimiento de los turnos.

Por la próxima campaña agraria

El obrero del campo, por las mismas necesidades de la vida, se ve obligado a andar de ceca en meca buscando el alfiler de sus brazos. Como las cosechas son varias, va de una a otra en tren de carga, ya que sus jornales y los pocos días de trabajo no le permiten el "lujó" de visitar en tren de pasajeros y dormir en fondo.

En noviembre se inicia la cosecha en el norte de Santa Fe y Córdoba. Son los primeros trabajos a ellos acaude gente de todos lados. Esto, unido a los meses de paro forzoso, contribuye a que el 60 por ciento no pueda encontrar trabajo, retirándose hacia el Sur. Pero allí también, debido al gran adelanto de la maquinaria, ocurre lo mismo. Muchos son los que van del Norte hacia Bahía Blanca, y para poder volver tienen que trabajar en una cuadrilla del ferrocarril, ya que en plena época de cosecha no encontraron uno tan siquiera que se "dignase" explotarlos.

Emparrada la cosecha, fuera del peligro de la piedra, con un 15 o 20 por ciento hacia la trilla y embarque, los demás sobran, viéndose obligados a deambulr de un lado al otro hasta la del maíz, en la que con pequeñas variantes ocurre lo mismo.

Se terminó el maíz y ante la perspectiva de varios meses sin trabajo, viene el desbande nuevamente. Unos van a Tucumán y Salta por el maíz y la caña. Otros para el Chaco al algodón, y el resto se queda por estas provincias en la conservación de las pías o aglomerándose en las ciudades por temor al frío invernal. El resultado es que el obrero campesino se ve humeado.

Una vez que se ha terminado el maíz y ante la perspectiva de varios meses sin trabajo, viene el desbande nuevamente. Unos van a Tucumán y Salta por el maíz y la caña. Otros para el Chaco al algodón, y el resto se queda por estas provincias en la conservación de las pías o aglomerándose en las ciudades por temor al frío invernal. El resultado es que el obrero campesino se ve humeado.

LA JORNADA DE 8 HORAS EN LAS FAENAS AGRICOLAS

El obrero del campo, por las mismas necesidades de la vida, se ve obligado a andar de ceca en meca buscando el alfiler de sus brazos. Como las cosechas son varias, va de una a otra en tren de carga, ya que sus jornales y los pocos días de trabajo no le permiten el "lujó" de visitar en tren de pasajeros y dormir en fondo.

En noviembre se inicia la cosecha en el norte de Santa Fe y Córdoba. Son los primeros trabajos a ellos acaude gente de todos lados. Esto, unido a los meses de paro forzoso, contribuye a que el 60 por ciento no pueda encontrar trabajo, retirándose hacia el Sur. Pero allí también, debido al gran adelanto de la maquinaria, ocurre lo mismo. Muchos son los que van del Norte hacia Bahía Blanca, y para poder volver tienen que trabajar en una cuadrilla del ferrocarril, ya que en plena época de cosecha no encontraron uno tan siquiera que se "dignase" explotarlos.

Emparrada la cosecha, fuera del peligro de la piedra, con un 15 o 20 por ciento hacia la trilla y embarque, los demás sobran, viéndose obligados a deambulr de un lado al otro hasta la del maíz, en la que con pequeñas variantes ocurre lo mismo.

Se terminó el maíz y ante la perspectiva de varios meses sin trabajo, viene el desbande nuevamente. Unos van a Tucumán y Salta por el maíz y la caña. Otros para el Chaco al algodón, y el resto se queda por estas provincias en la conservación de las pías o aglomerándose en las ciudades por temor al frío invernal. El resultado es que el obrero campesino se ve humeado.

Una vez que se ha terminado el maíz y ante la perspectiva de varios meses sin trabajo, viene el desbande nuevamente. Unos van a Tucumán y Salta por el maíz y la caña. Otros para el Chaco al algodón, y el resto se queda por estas provincias en la conservación de las pías o aglomerándose en las ciudades por temor al frío invernal. El resultado es que el obrero campesino se ve humeado.

Emparrada la cosecha, fuera del peligro de la piedra, con un 15 o 20 por ciento hacia la trilla y embarque, los demás sobran, viéndose obligados a deambulr de un lado al otro hasta la del maíz, en la que con pequeñas variantes ocurre lo mismo.

Se terminó el maíz y ante la perspectiva de varios meses sin trabajo, viene el desbande nuevamente. Unos van a Tucumán y Salta por el maíz y la caña. Otros para el Chaco al algodón, y el resto se queda por estas provincias en la conservación de las pías o aglomerándose en las ciudades por temor al frío invernal. El resultado es que el obrero campesino se ve humeado.

carño la semilla promisoramente, cada cual en la de sus fuerzas y capacidad, nos que fecha del año es, en partes y lados, por todos los que no vengán en momentos de ideal; ya que, como así no podemos ser excluyentes. El anarquismo no puede ser en el estrecho límite de las clases y puede ser concebido de los hombres de buena ve, sea cual fuese su categoría social en las luchas económicas para haber amistad ni confianza con los cerros y colonos, estancieros y nuestra lucha es con ellos y ellos que ojean de paraguas nuestras rebeliones; ya que los mayordomos son los internados de latifundistas y terratenientes de los cuales son, a la vez, desventurados.

Amamos la militancia anarquista en su más noble empleo de obreros que representa. No nos confundamos con los que se denominan militantes. Mas desconfiamos de ellos: no de buena fe. Porque, y a la fundacional, la que el anarquismo es un ser dinámico, obsesionado por su obra. Entrar en la militancia para el revulsivo adquisición de una zona en sus propias fu de los otros hombre ardiente obrero de arquista. Qué otra obrero de la Anarquista? Así como el pañoero campesino esclava, rotura el de la taller lami obrar en fin, sobre el revolucionario ha rramente en su so de obrar en sí mismo de echar sobre sí el mandadista que no abate por la que no o del descanso y la fa era el acbar de la o de la crucis de la cárcel. Tendrá la conciencia ante una labor de la que sus débiles de las fuerzas no alcan a el pesadobique; y la conciencia de la h no al aislado; el tra a el otros hombre militancia revela y tratamiento el verdadero de la vida en los m a ovedores, y hace d de las bellamente agite concepto superior de la y la justicia. El pol ario, el sindicalista, y el cotizante, no se serán jamás p del vivo inquietismo de la militancia revol tra sus dominadores o los hombres libres. La compaña anarquista en que la rica veta virtualiza la militancia no merme ni se pie en un positivismo ne pretendido "realism nada más que una ju burocrática de las ne ticias u ofensivas en propagandistas. Lo m de la militancia y el que es la razón de e es lo que, mal o bien, apuntado en las line os haciendo.

ADMINISTRATIVO

- C.F. "La Antorcha", Tucumán
salido de veidas
a cuenta de libros
por paquete
suscripciones
Carlos Ruiz, ciudad, subs
por donación
Satarinno Fonseca, S. Nicoló
Young Sida, Lima (Perú),
Eusebio Alvarez, Caxtel,
por suscripción
F. Batacra, Caxtel, por sub
Julian Villaroz, Caxtel,
Manuela Corzo, Avellaneda
suscripción
Amador Insua, id, subs.
Luis Avellano, id, subs.
Albino Beriochi, id, subs.
José Rodríguez, Loberia, sub
Benigno Herrera, Tuc. sub
D. Gallego, S. F. de Veñad
Fuerto, Coliata,
Alejandro Castellón, Crodol
sus.
Wells-Pedreira, Tucumán
Bibliotecas Justicia y Libertad
Avellaneda, por lista
Emilio Fernández, id, pag
Libros en Administración
Números míelos
Luis Gorjon, Calcofi,
"LA ANTORCHA",
Cerebro", V. Fernández,
Jon. 2; A. Broco; 2; H. O
Una mujer, 0.20;
S. Sarate, 2; J. Harlan,
Ferreira, I; Emilio Sabat
Antonio Diaz, 0.50; José G
A Pedrazo, I; F. González
Lipe Diaz, 0.50; José Jus
0.50; Bracamonte, 0.50; I
Un compañero, I; Man
Bustamante, I; E. S. V.
Morros, 0.50. Total, 3.
Comité pro LA ANTORCHA,
subsc. de D. Penalis, 1.20;
bos, 0.40; T. Lipoves, 1.20;
rra, I; A. Malino, I; J. Ab
H. Católica, 1.20; S. Charr
1.30; Total, 5.30.
por paquete de E. Ferrero
Comité pro preses sociales
Perrotta Tedesco, Tandil, 6.40;
"San Pedro, 2; A. Mentel
llaneda, 5.
Ideas
Ferreón, San Pedro, I; J. S
ciudad, 5.
Pampa Libre
Ferreón, San Pedro, I.
Brazo y Cerebro
Luis Gorjon, Caxtel, mitad
12; Ferrero, San Pedro, I.

ROSARIO

A LOS SUSCRIPTORES

Solicitemos a los suscriptores una secretaria todo cambio de domicilio, a fin de no entorpecer el envío.

En especial encarecemos el pago de sus nuevos domicilios a los suscriptores, cuyos cheques nos han sido devueltos por el banco.

Luis Bache, Atlixo Benedetto, cisco Cuello, Francisco Destéfano, Angel Fernández, E. A. Xarrog, Manuel Pastores, Eusebio Yanguel, Manuel Aira.

Avismos a los suscriptores radio comprendido entre la frontera y la ribera, que en 5 pasamos por sus respectivos melillos, a efecto del cobro decripciones. Esperamos que sus radas comprendidos en esta zona lo posible para poseer con la administración.

Amamos la militancia anarquista en su más noble empleo de obreros que representa. No nos confundamos con los que se denominan militantes. Mas desconfiamos de ellos: no de buena fe. Porque, y a la fundacional, la que el anarquismo es un ser dinámico, obsesionado por su obra. Entrar en la militancia para el revulsivo adquisición de una zona en sus propias fu de los otros hombre ardiente obrero de arquista. Qué otra obrero de la Anarquista? Así como el pañoero campesino esclava, rotura el de la taller lami obrar en fin, sobre el revolucionario ha rramente en su so de obrar en sí mismo de echar sobre sí el mandadista que no abate por la que no o del descanso y la fa era el acbar de la o de la crucis de la cárcel. Tendrá la conciencia ante una labor de la que sus débiles de las fuerzas no alcan a el pesadobique; y la conciencia de la h no al aislado; el tra a el otros hombre militancia revela y tratamiento el verdadero de la vida en los m a ovedores, y hace d de las bellamente agite concepto superior de la y la justicia. El pol ario, el sindicalista, y el cotizante, no se serán jamás p del vivo inquietismo de la militancia revol tra sus dominadores o los hombres libres. La compaña anarquista en que la rica veta virtualiza la militancia no merme ni se pie en un positivismo ne pretendido "realism nada más que una ju burocrática de las ne ticias u ofensivas en propagandistas. Lo m de la militancia y el que es la razón de e es lo que, mal o bien, apuntado en las line os haciendo.

ADMINISTRATIVO

- C.F. "La Antorcha", Tucumán
salido de veidas
a cuenta de libros
por paquete
suscripciones
Carlos Ruiz, ciudad, subs
por donación
Satarinno Fonseca, S. Nicoló
Young Sida, Lima (Perú),
Eusebio Alvarez, Caxtel,
por suscripción
F. Batacra, Caxtel, por sub
Julian Villaroz, Caxtel,
Manuela Corzo, Avellaneda
suscripción
Amador Insua, id, subs.
Luis Avellano, id, subs.
Albino Beriochi, id, subs.
José Rodríguez, Loberia, sub
Benigno Herrera, Tuc. sub
D. Gallego, S. F. de Veñad
Fuerto, Coliata,
Alejandro Castellón, Crodol
sus.
Wells-Pedreira, Tucumán
Bibliotecas Justicia y Libertad
Avellaneda, por lista
Emilio Fernández, id, pag
Libros en Administración
Números míelos
Luis Gorjon, Calcofi,
"LA ANTORCHA",
Cerebro", V. Fernández,
Jon. 2; A. Broco; 2; H. O
Una mujer, 0.20;
S. Sarate, 2; J. Harlan,
Ferreira, I; Emilio Sabat
Antonio Diaz, 0.50; José G
A Pedrazo, I; F. González
Lipe Diaz, 0.50; José Jus
0.50; Bracamonte, 0.50; I
Un compañero, I; Man
Bustamante, I; E. S. V.
Morros, 0.50. Total, 3.
Comité pro LA ANTORCHA,
subsc. de D. Penalis, 1.20;
bos, 0.40; T. Lipoves, 1.20;
rra, I; A. Malino, I; J. Ab
H. Católica, 1.20; S. Charr
1.30; Total, 5.30.
por paquete de E. Ferrero
Comité pro preses sociales
Perrotta Tedesco, Tandil, 6.40;
"San Pedro, 2; A. Mentel
llaneda, 5.
Ideas
Ferreón, San Pedro, I; J. S
ciudad, 5.
Pampa Libre
Ferreón, San Pedro, I.
Brazo y Cerebro
Luis Gorjon, Caxtel, mitad
12; Ferrero, San Pedro, I.

ROSARIO

A LOS SUSCRIPTORES

Solicitemos a los suscriptores una secretaria todo cambio de domicilio, a fin de no entorpecer el envío.

En especial encarecemos el pago de sus nuevos domicilios a los suscriptores, cuyos cheques nos han sido devueltos por el banco.

Luis Bache, Atlixo Benedetto, cisco Cuello, Francisco Destéfano, Angel Fernández, E. A. Xarrog, Manuel Pastores, Eusebio Yanguel, Manuel Aira.

Avismos a los suscriptores radio comprendido entre la frontera y la ribera, que en 5 pasamos por sus respectivos melillos, a efecto del cobro decripciones. Esperamos que sus radas comprendidos en esta zona lo posible para poseer con la administración.